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REŠENJA 

 

1. a) Neka je centar šestougla postavljen u tačku (0,0) koordinatnog sistema i neka se teme sa -1µC nalazi 
na pozitivnom delu x ose. Tada se to naelektrisanje može predstaviti kao dva nezavisna preklopljena 
naelektrisanja od -4µC  i  3µC. Vektor E se može naći superpozicijom dva slučaja: 
Prvi: u svim temenima su naelektrisanja od 3µC i tada je rezultantno polje u centru jednako nuli. 
Drugi: samo u jednom temenu se nalazi naelektrisanje od -4µC  i tada je rezultantno polje u centru 
jednako 
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sa pravcem i smerom po x osi orijentisano od (0,0) ka naelektrisanju od -4µC . 
 
Ukupno polje se dobija kao zbir rezultata u prethodna dva slučaja. 
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2. a) 
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3. a) Traženi potencijali su prikazani na sledećoj slici: 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) A2=AI , A3=BI , A1=CI , A4=DI , W33A =P , W21A =P , W33V =P , W4816V =P . 

 

 

 

 

4. a) A4−=NI , Ω= 2NR . 

 

 

 

b) W66 =ΩP  
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